13. dloha (patek 13. 12. 2024)

Na patek tfinactého si ¢tyfi studenti BIGY domluvili termin opravného testu z matematiky, zapomnéli
e Test se piSe v jedné z kmenovych uceben.

o Cislo u¢ebny neni délitelné tfemi ani ¢tyimi.

e Cislo u¢ebny obsahuje jak sudé, tak liché &islice.

e Soucet Cislic hledaného Cisla u¢ebny neni roven osmi.

V jaké ucebné se pise test?

Reseni: 205
Pocet spravnych odpovédi: 31

Postup: Cisla kmenovych uéeben na BIGY jsou: 104, 107, 108, 112, 113, 115, 205, 207, 208, 212, 213,
216, 303, 304, 305, 306, 311, 312, 313, 314, 315. Pokud vyskrtneme vSechna Cisla, ktera jsou délitelna
tfemi (tj. jejich ciferny soucet je délitelny tfemi) a dale také ta, ktera jsou délitelna ctyfmi (tj. jejich
posledni dvoudisli je délitelné ¢tyfmi), zbydou nam cisla 107, 113, 115, 205, 305, 311, 313 a 314. Nyni
vyfadime ta disla, kterd obsahuji pouze liché Cislice (pouze se sudymi jiz v naSem vyctu nejsou).
ZGstanou nam tak pouze ctyfi Cisla: 107, 205, 305, 314. Vsechna kromé 205 vsak maiji ciferny soucet
osm, proto je hledanym &islem ucebny pravé 205.



